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今月に入り想定よりも早く降雪があり、本格的な冬到来か？とびっくりしまし
たが、この頃は落ち着いた天気が続いており、穏やかな冬になってくれるのでは?
と期待しているところです。
さて、学校の玄関の上に掲げられていた「『学校教育目標』（を記した）看板」が外さ

れ、少し違和感を感じていた保護者の皆様も多かったのではないでしょうか。
今年度『学校教育目標』を若干変更したことは、年度当初のＰＴＡの時にお話

しさせていただきましたが、その変更に伴った「『学校教育目標』看板」の修正
が終わり、昨日ようやく、玄関の上に取り付けることができました。
この新しい看板は、「図案から色付けまで、全て子どもたちの手によるもの」

で、取り付けてみると「玄関を飾る絵」ととても調和の取れたすてきな看板とな
っています。来校時には、是非立ち止まって新しい看板をご覧いただきたいと思
います。

今年度、学校保健総合支援事業として「望ましい生活習慣の確立」を目指して、メディ
アとの付き合い方を考えた健康づくりに、西木地区４小中学校で挑戦しています。
本校では桧木内中学校と連携を図りながら、中学校の定期テストに併せて「アウトメデ

ィアデー」にチャレンジしたり、「夏休みアウトメディアデー」や「夏休みメディアルー
ル」にチャレンジしたりするなど、児童会を中心に「アウトメディア」への取組を行ってきました。
この事業の地区研修会が今度の日曜日（２７日）にクリオンで開かれます。そこでは、これまで子どもたちが児童

会を中心に意欲的に取り組んできた「取組の成果や課題」について発表することになっています。
当日は、休日にもかかわらずＰＴＡ役員の方々を中心に多くの方に参加していただけることになっています（ご協

力ありがとうございます）が、参加を予定されていなかった方でも当日クリオンに足を運んでいただき、是非子ども
たちの発表を聞いていただければと思います。なお、発表する子どもたちは次に紹介する７人です。
【児童会代表】若生美空さん（６年）、杉村水都 さん（６年）
【保健給食委員会代表】浅利華那さん（６年）、鈴木麗さん（６年）、浅利菜羽さん（５年）、猪本眞央さん（5年）、門脇海斗さん（5年） です。
桧小の子どもたちには、この発表会が終わっても「アウトメディア」への取組を継続してもらいたいものです。

上記の『学校保健総合支援事業』に関連して、一つ話題としたいと思い
ます。
１０月中旬に「携帯電話等、インターネット利用実態調査」（４～６年）

にご協力いただきましたが、その集計結果からみて、学校（教師）と保護
者の皆様とで共に考えていかなければならないことがありました。

◇『自分（子ども）専用の携帯電話等、通信機能付き端末を持っていますか』の結果から見えてきたことです。
『持っている』と回答した人数は、子どもが27人、保護者が２３人でした。（対象は４～６年生３２人全員）
もっと細かい機器ごとの回答を見てみましょう。『次のどれを持っていますか』の質問に

『持っている』と回答した人数から。（対象は、自分（子ども）専用の携帯電話等、通信機能付き端末を持っていると回答した子ども２７人、保護者２３人）
【スマートフォン】子ども２人、保護者０人 【携帯電話】子ども９人、保護者９人
【通信機能付き端末】子ども２４人、保護者１７人
問題としなければならない点は、子どもはもっていると回答したのに、親がもっていないと回答した人数です。全

体で見ると４人。端末ごとに見ると【スマートフォン】が２人、【通信機能付き端末】が７人です。
次に『（お子さんは）ＬＩＮＥ等のコミュニケーションアプリを利用していますか』の結果からです。
『利用している』と回答した人数は、子ども１０人、保護者６人でした。（回答の対象は、自分（子ども）専用の携帯電話等、通信機能付き端末を持っ

ていると回答した子ども２７人、保護者２３人）
あえてどの学年かはここでは示しませんが、親と子どもとの認識に差があること。つまり、自分の子どもが通信機

能付き端末を持っていることやコミュニケーションアプリを利用していることを、親が知らないことが一番問題とし
なければならないことだと考えます。見ず知らずの人間とやり取りして問題に巻き込まれるという事件が、女子中高
生に多く発生しています。通信機能付き端末に関わるトラブル発生数は、中学生になると格段と上昇してしまいます
ので、本校で今子どもたちが取り組んでいる「アウトメディア」の取組を機会に、望ましい生活習慣により心身とも
に健康で過ごさせるためにも、ご家庭でも今一度「通信機能付き端末」をもっているのかどうかや、コミュニケーシ
ョンアプリを利用しているかどうかなどについて、話し合っていただければ幸いです。

そうでなければいいのですが････（その１）。もしも「通信機能付き端末とは何か」を認
識されていない保護者の方がいらっしゃるのであれば、今度の日曜日にクリオンで行われ
る上記研修会に参加するなどして、勉強する機会をもっていただければ････。

そうでなければいいのですが････（その２）。もしも親に隠れて（内緒で）子どもたちが通信機能付きの端末
をもっているのだとすれば、学校として今一度詳しく調査し、当該の保護者の方に知っていただくと同時に、
通信機能付き端末の利用のしかたや必要性などについて改めて指導していかなければ････。

『携帯電話等、インターネット
利用実態調査』結果から
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